

■有此一说

趁反弹离场

1)6月20日很明确,深圳开始走4-1,上海开始延续4-3的调整,大家注意3浪:

a.深圳刚开始大波浪的调整,其会走三浪三的调整,上海将走五浪形式,最终对大五浪的启始周期会再次共振。 b.这里是四大浪,有部分人对于大的循环浪走完的看法,笔者坚决反对,2005年12月份开始的大一浪,去年年中的二浪调整,之后去年笔者8月5日的文章谈到的8月6日大三浪的启始是延续到今年6月20日。今年年初是三大浪中的调整。 c.6月20日是顶,大四浪的调整周期在9月中旬会面临大的周期上的变盘。

2)从深圳来看,这里还是有几个反复的机会,但级别不会太大。中线客继续休息。 3)中午笔者已经说了3925一带的重要性,3925附近会有一次比较强的反弹,不排除再碰4080一带的机会,这个反复对于被套的朋友们是次机会。

4)空仓的朋友安心休息。具体中线可以在9月中旬开始建仓。 5)至于消息面的因素不用过于考虑,这几天的传言不必多去理会,大家只要把握成交量。笔者说过3-5一定是放量,量价齐升才会继续上涨,这和3-1,3-3的量价关系的性质是不一样的。只要缩量,大盘震荡就在所难免,而是否有突发消息是次要的。只要成交量放大,趋势必上,反之则下。

6)仓位:30%。台北看盘 M头不是头 昨天大盘这么一跌,估计给看M头的人又增添了信心,而笔者要告诉你的是,M头不是头,未来的大盘定会在不经意间出现逆转,本波反弹的二分之一位大概在3858点附近,这里应该具有较强的支撑,拿好你手中的筹码,只要你觉得它仍有留下理由,那么未来它一定会让你有很好的收获!

从周一收盘情况看,笔者的大盘5分钟系统453周线收于4171附近,继续保持稳步上移态势,虽然收盘该周期线依旧未被有效收复,但由于该周期线运行方向并未发生实质性的改变,所以排除消息面利空刺激,只要后市该周期线可以被有效收复,大盘仍有继续上行的可能。

展锋

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks like 000009 中化医药, 000011 烟台冰轮, etc.

以静制动应对一次探底

昨天大盘震荡下跌格局,早盘一度下跌100余点,尔后开始诱多,直至最高上涨超过40点。午后风云突变,大盘一路下滑,最终报收于3941点,再度跌破4000点大关。昨天大盘的下跌给不冷静的投资者上了一堂课,如果你不知道现在应该怎么做,不如听听笔者的劝告:应对大盘下跌最好的办法就是不动,无论手中持股或者空仓都不要动,看清趋势再出手方为上策。只要你相信这是一轮大牛市,你就无须操作。理由有两点:其一,如果你持股,就算你有所亏损,也只是暂时的,只要不割肉,就没有真正的损失。其二,如果你听了

笔者的话空仓,那就再好不过,这时更不要动,虽然二次探底已如笔者预期的那样展开,但笔者认为底部仍未探明,还需向下寻求支撑,且从昨天盘面看,55日均线很难守住,后市将继续向下。笔者预计将在3600点-3700点止跌。届时加息的消息恐怕也已推出,但那时加息成了主力诱空的工具,之后极有可能走出震荡上行的格局。笔者说得虽然远了一些,其实只是给大家指明了一个大的趋势,下跌没什么可怕的,现在的跌为了后市的涨,更有力的。以静制动,探底结束之时,就是再度进场之时。

上证指数15分钟144周线目前位于4178点,已经开始走平,在未能突破该线前不能轻易看多。由于股指已经跌破了笔者的15分钟288周线,目前位于4025点,后市若出现反抽,那将是最后一跌之前的最后一次逃跑机会,当然,笔者认为如果你上周没有听笔者的话空仓观望的话,现在跑空影响已经不大了。股指再度跌穿3500点比再创新高还难。60分钟MACD指标绿柱继续放大,后市震荡将加剧。周线已经再度跌破5周、10周均线,笔者认为股指将在20周均线上方结束调整。

金帆

理性判断趋势 冷静面对调整

行情的发展并不是一帆风顺的,有上涨,就一定会有调整和回落,问题看你如何去面对?如果你是抱着赌博的心态来参与,用不了多少时间,你的信心将彻底丧失,你的资金将血本无归。股市不是赌场能常胜的地方,你可能短期获得一点小胜,但只要参与下去,你一定是个输家。

面对市场调整,特别是像目前这样的不理性的调整,我们应该冷静面对,切不可盲目恐慌。市场最根本的东西并没有发生变化,暂时出现一些

技术性的调整,没有理由进行自杀性的躲避,更没有必要因此而怨声载道。应该明白的是,这就是股市,股市本来就会有上涨和下跌。

盲目杀跌和盲目追涨都是股市操作中最为忌讳的行为,不要听风就是雨,本来只是一次正常的调整,却被大家当成了牛市的句号。

学会冷静面对调整的前提是正确认识市场的趋势和个股的趋势,如果你一直处于对市场的错误判断之中,你就很难取得收益。只有正确把握了市场

的趋势,把握了个股的趋势,明白了资金运作的手法,在操作中才能做到处变不惊。

从昨天的市场表现看,无量下跌显示杀跌动能主要还是来自中小投资者,对将来行情的迷茫、对个股未来走势的不明晰是导致出现杀跌的主要原因。当股市再一次旌旗飞舞的时候,受伤的一定是争先恐后逃跑的投资者。投资者要学会冷静地面对调整,更重要的是学会理性地面对股市,学会在股市中的理性操作。

楚枫

学会止损要比赚钱更重要

股市之中,不逞一时英雄。很多时候需要的,不是牛市一波上涨行情之中能赚多少钱,而是在调整到来之后,如何减少亏损,如何把账面赢利转化为实在的收益。学会止损比赚钱更重要。

而当市场出现破位下跌之后,对于初涉股市的投资者来说,提高风险意识,刻不容缓。5.30的大跌,使得很多投资者初步认识到了“股市有风险,入市须谨慎”这句话的含义,但是市场的快速拉升也如快速下跌给人措手不及,当大家陶醉

在市场即将突破的美梦中,当大家放松警惕的时候,风险又再一次降临。如果“5.30”的大跌是一堂风险教育课,大跌之后还不吸取教训,那么这种投资方式根本就不适合在这个市场上生存。

股市里最大的风险,并非在于亏钱,而是在于无知!不知道自己为什么亏钱!把亏钱原因归结于所谓的庄家,那是不负责任的。甚至仅仅就是给自己亏钱找台阶下的借口。学会止损,意味着学会如何控制风险,是在这个市场中生存

下去的前提。

趋势是老师,学会尊重趋势,然后顺势而为,对于每一个投资者来说是股市生存的必修课。当趋势破坏,及时止损保存资金实力,等待下一次机会,有时比股市中的赚钱更重要。

回到短期市场,急跌之后会存在盘中反弹,在短期趋势破坏,建议继续空仓观望。盲目抢反弹,如同火中取栗,风险远大于收益,参与价值不大。还是那句话:不在4000点之上站岗。

华尔街漫步

■高手竞技场

反弹失败 调整已在所难免

昨天大盘反弹失败,意味着中期调整态势已经基本确立。

昨天市场做多的动能主要来自两股力量:一是受消息刺激的航天军工板块,二是金融概念板块。就航天军工板块来说,其行情只能是昙花一现,不可能长久。就金融概念板块来说,一枝独秀不是春,经过两个星期的上涨,不可能再天天涨,周周涨。这个板块随时都会因上涨速度过快、上涨幅度过大引发获利盘的抛售压力,给大盘带来拖累。而市场的做空力量比比皆是,各个板块都有跳水明星登场,两市有1444只股票下跌,跌停的股票有458只。

当前的态势已经很明了,一部分主力在顽强抵抗,其目的是延缓大盘的下跌时间和幅度,这

些主力的做法就是拉抬指标“画图”,把图形做得漂亮点,诱散户跟风或者减少抛盘压力。另一些主力则不顾一切地疯狂出货,从上周到昨天,有些股票连续跌停就是证明。一旦现在还在抵抗的主力反手做空,已经开始做空的主力进一步做空的现象蔓延,对大盘的拖累、对市场人气的打击不可小视。

从当前的技术形态看,昨天的大跌已出现恶劣的技术形态,连续两根大阴线使人感到恐怖。沪深股指已跌破20日均线,沪指更是跌破了30日均线,沪指的5日均线和20日均线已经分别死叉10日均线和30日均线。日MACD绿柱出现,DIFF已经死叉DEA,这是短期大盘还要调整的信号。

股示舞道

坚定信心 莫被走势所“忽悠”

一个M头的K线组合呈现在投资者面前,再加上周末和本周一尾盘杀跌之凶悍,让人想起了“5.30”暴跌。大盘是否如一些所谓的证券专家所说的那样跌到2700点呢?市场众说纷纭,一片混乱,各路名家的判断让投资者云里雾里,不知所措。

为什么大盘不再向上挺进,反而是犹犹豫豫,一步三回头,忽悠悠。其实,这才真正是牛市的特征——快跌慢涨。我们不要忘记一句股市名言:股市在绝望中诞生,在犹豫中上升,在疯狂中死亡。现在的大盘看似琢磨不透,其实,目前股市正处于“犹豫”阶段,“忽悠”的目的就是洗出不坚定的投机分子。

从技术上看,大盘似乎很像M头,指数创新高后出现了技术上的顶背离。这是正常的,这只是股指在4000点上方出现的第

一次顶背离,还不能说是真正的顶部,股指要出现三次顶背离,才是技术上的真正顶背离。上周五的回调与其说是周末心理效应,还不如说是市场上正常的技术性主动回调,在没有跌破3400点之前不要妄谈M头。

目前上证指数还处于箱体内的震荡中,箱体为4325点-3400点。根据波浪的交替性法则,牛市从第一大浪上数分为上升5波,2浪平坦,4浪就是锯齿型,其中包括两大波修正。现在市场正处于4浪的第2波修正,低点可能在3800点附近,其后必有5浪高点,高点理论上在5200点附近,但修正时间比较长,理论上在股指期货推出、红筹股回归完毕,才会调整结束,从时间上看在9月份前后,其后股市短期快速调整后必然有连创新高可能。

赵伟

涨幅太大 警惕高价股风险

对于后市,叶弘提出以下思路供投资者参考:

一、现在的市场传言很多,但预期中的利空其实已相继出台,加息可以说已在预料之中。本周不论是否出利空,预计大盘都会出现较强的反弹。

二、大盘在4000点以上历时一月有余,基本上以大幅震荡为主,市场心态已发生较大的改变。以中小散户为主体的市场,在大盘的震荡中大多表现为追涨杀跌,助涨助跌。

三、值得注意的是,大盘内部的结构分化还将继续,而分化的初期风险在低价股,续分化风险则在高价股。一只本来普通流通的股票在短的时间里上涨数倍甚至10倍,从3至5元涨至30

元至50元甚至更高,这样的股票比比皆是,越是这样的股票,往往价值投资的口号叫得最响亮。我们知道,中国的上市公司其实并没有发生奇迹,从理论上讲,如果一轮行情涨得越快,形成了泡沫,那么,涨得越高的股票,其泡沫也就越大。叶弘的建议是警惕高价股的风险,叶弘还是强调:安全第一,稳健获利。

比价结构的大分化也是一个重新洗牌的过程,对于投资者来说则意味着机遇与风险共存。是风险还是机遇,区别在于选择,从短期看,随着上市公司业绩增长的来临,业绩预增、预盈中的成长型股票特别是低价区域的成长型股票无疑更值得关注,至少它们的安全性会更突出一些。叶弘

Large table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks like 000009 中化医药, 000011 烟台冰轮, etc.